

Datum: 13. 2. 2024

Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2023/24

ki je bil v ponedeljek, 12. februarja 2024, ob 16.30 v jedilnici PŠ Debro

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Predstavitve kandidatke za ravnateljico.
4. Pridobitev mnenja o kandidatkah za ravnateljico.
5. Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2023/24 (gospod Marko Sajko, ravnatelj).
6. Poročilo o učnih in vzgojnih rezultatih v 1. ocenjevalnem obdobju (gospod Marko Sajko, ravnatelj).
7. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 30 članov, torej je bil svet staršev sklepčen.

K točki 2

Predsednica sveta staršev gospa Bogomila Košec – Kajtna je prebrala sklepe prejšnje seje. Sprejet je bil **sklep št. 1**: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 19. 9. 2023.

K točki 3

Predstavili sta se kandidatki za ravnateljico, gospa Polona Ramšak In gospa Mateja Škorja.

K točki 4

Pred predstavitvijo kandidatke je predsednica sveta staršev staršem predlagala, da sprejmejo sklep, da predstavniki staršev v svetu zavoda glasujejo tako kot bo glasoval tako kot bodo glasovali predstavniki v svetu staršev. **Sklep št. 2** je bil sprejet s 30 glasovi ZA.

Nadalje so predstavniki poslušali predstavitvi obeh kandidatki in jima postavljali vprašanja. Svet staršev je prejel **sklep št. 3**, da se svetu zavoda posreduje naslednje mnenje:

Polona Ramšak je svojo predstavitev opravila samozavestno in energično. Tudi na vprašanja je odgovarjala prepričljivo. Svet staršev je ugotovil, da šola potrebuje nov veter in nov zagon, ki ga lahko dobi tako, da Polono Ramšak potrdi kot najprimernejšo kandidatko. Zanj je glasovalo 17 od 30 staršev.

Mateja Škorja je svojo predstavitev opravila korektno, jepa bila kot doedanja podravnateljica in tako del vodstva deležna veliko vprašanj in tudi nekaj kritik in njeni odgovori niso povsem prepričali staršev.

Svet staršev je na podlagi glasovanja 17 glasov ZA Polono Ramšak, 12 glasovi ZA Matejo Škorja ter 1 vzdržanim glasom sklenil, da kot najbolj primerno kandidatko za delovno mesto ravnateljice Osnovne šole Primoža Trubarja Laško potrdi Polono Ramšak.

K točki 5

Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2023/24 je podal ravnatelj, gospod Marko Sajko.

Pouk poteka po programu, vse načrtovane dejavnosti so bile izvedene, ravnatelj jih je na kratko predstavil.

K točki 6

Ravnatelj je podal poročilo o učnem uspehu v prvem ocenjevalnem obdobju. Ta je bil slabši kot pretekla leta, najbolj izstopajo sedmi razredi. Nekaj otrok v tej generaciji je, ki imajo učne težave že iz nižjih razredov. Posebej težko je pri tistih, ki imajo štiri ali več negativnih ocen. Starše je zanimalo zakaj je do tega prišlo in na kakšen način bomo uspeh izboljšali. Izpostavili so problem pri ocenjevanju, da nekateri učitelji naj ne bi enakovredno ocenjevali vseh otrok. Na gimnazijah naj bi bili naši otroci zaznamovani, da imajo slabo znanje. Pri angleščini se od prvega do tretjega razreda dela vse na osnovi igre, v četrtem razredu, ko se zahteva več pa učenci nimajo predznanja. Dosti učencev za angleščino potrebuje inštrukcije, kar je za osnovnošolce prehitro.

Ravnatelj in pomočnice so pojasnili, da učencem pomagamo z dodatno pomočjo in dopolnilnim poukom, ki se ga učenci redko udeležujejo. Velik problem je kampanjsko učenje. Na pogovor v šolo pokličemo starše, problematiko obravnavamo na učiteljskih zborih, učence testiramo. Ko izčrpamo vse oblike pomoči, v določenih primerih predlagamo prešolanje na oddelek z nižjim izobrazbenim standardom, do katerega pa imajo starši še vedno predsodke.

K točki 7

Pod točko razno smo najprej obravnavali pripombo staršev poslano po e- pošti, da učitelji na razredni stopnji in v OPB-ju učence kaznujejo tako, da jim odvzamejo športno vzgojo. Hkrati so pohvalili vodstvo šole za ažurno rešitev težav, ki se pojavljajo v njihovem razredu. Ravnatelj bo zadevo preveril.

Druga pripomba po e- pošti se je nanašala na informacijo, da naj bi naša šola uporabljala zelo malo lokalno pridelane hrane za pripravo obrokov. Tako je bilo predstavljeno na borzi lokalnih živil prejšnji teden v Thermani Laško. Starši so se strinjali s predlogom, da se sestane šolska komisija za prehrano, gospa Siljan ter predstavniki staršev in skupaj poiščejo rešitev za vključitev več lokalno pridelane hrane v šolsko prehrano.

Ravnatelj je predstavil nova pravila glede pregleda osebnih predmetov učenca, ki smo jih prejeli z okrožnico Ministrstva za vzgojo in izobraževanje dne 9. 1. 2024. Pregled šolske torbe ali drugih osebnih predmetov lahko izvede ravnatelj ali oseba, ki jo ravnatelj pooblasti. Prisoten mora biti učenec in vsaj še ena polnoletna oseba zaposlena na šoli, priporočljivo je, da je to svetovalni delavec. O pregledu se napiše zapisnik. Šola mora sprejeti nov vzgojni načrt in na njegovi podlagi pravila šolskega reda.

Predstavnica prvega razreda je imela vprašanje glede garderobnih omaric za učence, ki naj bi bile previsoko, da jih učenci ne dosežejo. Stanje bomo preverili.

Ponovno je predstavnica izpostavila problem prezgodnjih prevozov s kombiji. Gospa Škorja je pojasnila, da se bo to zelo težko kaj spremenilo.

Sestanek je bil končan ob 19.10.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec – Kajtna

